



MØTEPROTOKOLL

Utval: Utvalet for oppvekst og omsorg
Møtedato: 14.09.2010
Møtetid: 15:00 - 18.00
Møtestad: Kommunehuset

Av 7 medlemmer møtte 6, inkludert 1 varamedlemmer.

Desse medlemene møtte ikkje:	I staden møtte:
Liv Berit Khadoor Befring Harry Foss	Heidi Gjerde

Andre som var til stades på møtet:

Grete Lill Hjartnes, Ivar Erstad og John Inge Sandvik under sak 20/10 Hilde-Lill Våge under heile møtet.

Merknader:

Orienteringar/meldingar:	OO, som styringsgruppe vil få byggjeprogrammet for Samnanger barneskule opp i ekstra møte. Rapporten vedk. risikovurdering av Haukanesvegen vil verte tatt opp ved årsskiftet.
Utvalet sitt kvarter:	Nils Gåsdal stilte spørsmål om oppstart for bading på Tysse. Ass.adm.sjef orienterte om at røde Kors har starta opp badinga og at det vil koma annonse i Samningen.
Dokument utlevert i møtet:	Konklusjon til sak 20/10

Evt. merknader til protokollen må sendast Samnanger kommune innan 3 dagar.

Tysse, 23.09.2010

Desse sakene vart handsama:

SAKLISTE

Saker til handsaming på møtet			
Sak nr.	Arkivsak	Sakstittel	Merknad
019/10	10/477	Faste saker	
020/10	09/635	Utbygging ved Samnangerheimen	
021/10	10/355	Vinmonopolutsal i Samnanger	

SAKNR. 019/10
FASTE SAKER

Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

- Møteinnkallinga og saklista vert godkjent
 - Protokollen frå førre møte vert godkjent
 - Delegerte vedtak/referatsaker vert tekne til orientering
-

14.09.2010 UTVALET FOR OPPVEKST OG OMSORG

Handsaming i møtet: Under utvalet sitt kvarter stilte Nils Gåsdal spørsmål om oppstart for bading på Tysse. Ass.adm.sjef orienterte om at rødekors har starta opp bading og at det vil koma annonse i Samningen.

OO-019/10 VEDTAK:

- Møteinnkallinga og saklista vert godkjent, der faste saker vart handsama etter sak 20/10.
- Protokollen frå førre møte vert godkjent
- Delegerte vedtak/referatsaker vert tekne til orientering

SAKNR. 020/10
UTBYGGING VED SAMNANGERHEIMEN

14.09.2010 UTVALET FOR OPPVEKST OG OMSORG

Handsaming i møtet: Fellesframlegg v/Inge Aasgaard; ”Styringsgruppa tilrår at det vert arbeid vidare med alt.3. Det må utarbeidast eit byggjeprogram som skal danne grunnlag for innbydinga til anbodsrunde. OO vert framleis styringsgruppe for prosjektet. Prosjektgruppa held fram og knyter til seg konsulent. PØ skal saman med administrasjonen utarbeida framlegg til finansiering. ”

Framlegget vart samrøystes vedteke.

OO-020/10 VEDTAK:

Styringsgruppa tilrår at det vert arbeid vidare med alt.3. Det må utarbeidast eit byggjeprogram som skal danne grunnlag for innbydinga til anbodsrunde. OO vert framleis styringsgruppe for prosjektet. Prosjektgruppa held fram og knyter til seg konsulent. PØ skal saman med administrasjonen utarbeida framlegg til finansiering.

SAKNR. 021/10
VINMONOPOLUTSAL I SAMNANGER

Rådmannen sitt framlegg til vedtak:

Saka vert lagt fram for drøfting og avklaring om Samnanger kommune skal gå vidare med denne saka.

14.09.2010 UTVALET FOR OPPVEKST OG OMSORG

Handsaming i møtet: Fellesframlegg v/Eva Hellevang; ”Samnanger kommune søker om å få vinmonopolutsal på Bjørkheim.”

Det vart røyste over framlegget som fekk tre røyster for og tre røyster imot. Med leiar si dobbeltrøyst fall framlegget.

OO-021/10 VEDTAK:

Saka vert lagt fram utan tilråding frå oppvekst og omsorg.

